

大家好，关于日本股市创新高很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于日本股市创新高了吗的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [日本GDP三季度546万亿日元，创历史新高，为何依然令人担忧？](#)
2. [美股屡创新高，泡沫很大，为什么一直不破？](#)
3. [印度股市再创新高站上四万点整数关口，国内投资者怎么看？](#)
4. [日本这个国家的新冠病毒确诊人数怎么这两天增加了呢？](#)

## 日本GDP三季度546万亿日元，创历史新高，为何依然令人担忧？

日本目前的主要问题不在于生产总值，而是其一直持续进行的货币宽松政策。

日本央行在1月23日料将维持货币政策不变，并对通胀前景持谨慎乐观看法，认同有关经济复苏强化及就业市场趋紧或将促使企业提高薪资的预期。但大叔认为，日本央行行长黑田东彦将寻求打消市场有关央行将较早退出刺激计划的臆测，他将在政策会议之后的记者会上提醒投资者，通胀率仍与2%的目标水平有差距。日元最近有所上涨，如果涨势持续，也可能会抑制央行官员公开讨论将来退出危机政策，因为本币贬值以及出口上升是日本经济复苏的主要推动力。

本币贬值以及出口上升，虽然看上去都是不错的表现，不过通过这种方式拉动经济增长，无异于饮鸩止渴。其实现在的日本恢复经济模式像极了当年的中国。中国在改革开放的前三十年，也是通过大量的出口贸易顺差，以及固定资产投资，获得了一年百分之八九甚至更高的GDP增速。不过常年的粗放型经济增长模式，使得产能严重过剩，而消费能力却迟迟得不到解决。所以，目前的供给侧改革，正是发现了这些问题，才在最近十年中开始逐步的经济转型，发生变化的。

日本现在也面临这样的问题。可以说以后的世界，消费才是第一大经济增长动力，只有消费上去了，整个经济才能够流动起来，要不然单纯的借贷投资，放大杠杆，迟早有一天，泡沫破裂，金融危机也就不可避免了。

## 美股屡创新高，泡沫很大，为什么一直不破？

美国股市屡创新高不假，但是不是泡沫很大，值得探讨。

截至上周五，今年以来，标普指数已经35次创历史新高，从美国大公司市盈率来看，与次贷危机期间市盈率大致相同，可见股价上涨是有业绩支撑的，微软市盈率37倍，总市值突破2万亿美元，苹果市盈率更低，只有31倍，谷歌33倍，亚马逊最

高市盈率66倍，脸书30倍，奈飞63倍。

大家可以对比一下，A股领涨的科技股，宁德时代150倍市盈率，爱美客250倍，迈瑞医疗较低，80倍，最近大牛股名微电子市盈率110倍。随便哪一家市盈率都比美国超级科技股市盈率高一大截，究竟美股是价值洼地，还是A股是价值洼地。

如果美国股市泡沫横飞，大到即将破裂，A股的泡沫呢？岂不是马上就要破裂，国内部分专家媒体总是存在选择性失明，或者是采用不同的评判标准，市盈率高的是价值洼地，市盈率低的是泡沫高涨。

美联储实施更为宽松的货币政策，美元利率更低，基准利率是0-0.25%，无风险利率十年期国债收益率是1.5%，国内央行实施中性货币政策，不搞大水漫灌，十年期国债收益率在3.2%左右，按照贴现模型，美国股市市盈率应该更高，A股市盈率应该更低，可是现实倒了过来，A股是美国的一倍左右。

对美股和A股，应该秉承实事求是的态度，不要贬低美股，也不要过度赞美美股，对A股也要有一份清醒的认识，要看到泡沫，也要看到积极股市政策的影响，否则到时候总是秉承十年黄金牛，全球资金避风港，亏了钱找谁去。

## 印度股市再创新高站上四万点整数关口，国内投资者怎么看？

作为美国和印度的股民真是非常幸福，能看到有十年大牛市行情，什么时候A股能有十年长牛就该多好，真是羡慕嫉妒恨啊。

印度股市再度创历史新高，成功突破4万点大关，最高40124.96点。如下图就是印度的股市，总体呈现上涨趋势为主，没有高点，只有更高点。而A股目前30年过去了，目前大盘还在2800点徘徊，已经被国际成熟股市甩到几十条街了，A股想要赶上印度股市的点位还遥不可及，路还很远很长。印度股市能走出十年大牛也是并不出奇的，我觉得牛市股市能走出十年牛市突破4万点主要原因有以下几点：

（1）印度经济增速常年维持在6%-8%，印度经济也是保持强有力度的增长，这是支撑印度股市十年牛市最重要原因。

（2）印度的产业结构是直接第一产业为主过度到第三产业为主，第三产业已经占比印度的50%以上。

（3）印度是人口大国，印度对于关于人口红利节点，年轻气盛的人多，劳动节大幅增强，有劳动力就能成为国家很大的支撑点。

(4) 印度政策改革的作用，这些功劳莫过于莫迪总理上任后大刀阔斧的改革，从而有力度的支撑起股市来大牛市。

我觉得这四大原因就是支持并支撑印度股市能走出十年大牛，指数能突破四万大关的真正原因。

印度股市再创新高到四万点，国内投资者怎么看？

国内投资还能用怎么看，对于A股就是竖个中指表示表示，另外国内投资者心中对印度股民就是羡慕嫉妒的，原来十年大牛就是这样的倍爽倍爽的。

国内投资者在用眼光看看这30年的A股行情无法直视，2007年的高点至今依旧遥不可及，还在2800点奄奄一息。而印度股市已经高高在上4万点，看A股点位已经都要蹲下腰，然后在低下头来看上证指数了。

但是国内投资者也不要泄气，相信A股也会来临十年大牛市的，也许是10年、20年、50年之后A股也会出现10年大牛市，突破万点大关的；国内投资者耐心等待，还是等待，总有一天会实现的。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

日本这个国家的新冠病毒确诊人数怎么这两天增加了呢？

谢谢“悟空小秘书”邀请：

当地时间3月29日本广播协会（HNK）报道：日本已经确诊感染“新冠肺炎”病毒人数达到累计1756人、累计死亡55人、（另外、停靠日本的“钻石公主”号邮轮累计确诊712例、累计死亡10人）。

3月29号单日新增确诊感染人数达203人。当地时间3月28日18时左右、日本首相安倍晋三针对疫情举行记者会：并呼吁日本国民：“日本有可能在短时间内出疫情扩大的情况”、安倍表示：“以东京、大阪为中心感染途径不明患者正在增加、日本政府暂不会发布“紧急事态宣言”、有必要作好长期战斗的心理准备。”

日本短期内对旅行、交通、外出聚餐、公共活动加强管控。

日本新学期是否推迟开学？正在研究。（日本向国民散发防疫情宣传册）随着疫情的不不断蔓延、计划在日本召开的2020年夏季奥运会已经推迟到明年举行。

“新冠肺炎”病毒??的危害性和不确定性、正在世界各地流行和迅速蔓延、“新冠肺炎”病毒??已经成为世界共同的“敌人”抗击疫情需要世界各国共同努力、没有幸免者和旁观者.....

日本股市创新高和日本股市创新高了吗的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！